

长沙街头昨发生枪杀案

一经贸公司负责人当街遭枪杀,警方正追捕嫌犯

10月25日上午,湖南长沙市雨花区发生一起枪击杀人案,案犯开枪将一经贸公司负责人打死后逃离现场。目前警方正在全力破案。

星报综合

》》经贸公司负责人当街遭枪杀

10月25日上午8时20分左右,在长沙雨花区东二环一段220号门面处“湖南环诚经贸”发生一起枪击杀人案,该经贸公司负责人肖某遭枪击身亡。行凶者作案后迅速逃离了现场。

据附近行人说,事发时隐约听到一声枪响。凶手戴头盔和眼镜。据附近居民说,惨剧是死者在附近停车后走向门面

口时发生的。肖某是胸部中枪,倒下的姿势是面部朝地。附近一店面老板说,肖某“为人很低调,完全没有大老板的架子”。

接警后,长沙警方迅速派出大批警力赶赴现场,并封锁了现场。上午10时许,警方将尸体拖离现场。两条警犬到达现场搜寻,刑警也在现场勘验,在死者的宝马车上和附近停车场门外的一处垃圾堆搜索证据。

》》警方成立专案组正追捕嫌犯

记者注意到,枪杀案发生后,在当地某一知名论坛和QQ群发出警示消息称,“另外一名24岁青年人受伤,抢走一个手提电脑包,内有一台手提电脑。根据市公安局初步分析,该案件与2009年12月4日芙蓉南路农行某支行的杀人案作案手法一致。据目击者反映,该男性罪犯年龄在40岁左

右,带鸭舌帽,体胖。由于该犯本次作案未抢到现金,短期内再次作案的风险很大,请各位务必高度警惕。”但此消息的真实性尚未得到相关部门证实。

据悉,目前警方已成立专案组,全力展开对犯罪嫌疑人的抓捕和案件侦破工作。



警方在枪案现场勘察

醉酒男撞车后喊“我舅舅是局长”

据《长沙晚报》报道 前日凌晨,在长沙芙蓉路的湘春路口附近发生一起连环交通事故。事故发生后,一名驾驶中华小车的男司机扬言要打人,在其动手过程中被围观市民及时制止。

当日凌晨2时许,记者来到事发现场。“他站都站不稳,一身酒气,还讲自己的舅舅是岳麓区的一个局长。”一名陈姓的哥气愤地告诉记者,那名驾驶中华小车的男子一身酒气,下车后还扬言打人。在

现场,多名目击者均证实了陈姓的哥的这一说法。当哥的哥杨建福说,自己开车经过事发地点时,因右侧发生渣土车与出租车的碰撞事故,他便开车向左边转弯避让,结果这辆中华小车的前部与他的车左后侧发生碰撞。

据杨建福介绍,事发后有热心的哥及时报警,开福区交警大队的事故处理民警随后将事故的当事双方带至省中医附二医院急诊科抽血,进行酒精检测。“准备打

我的那个男司机,在医院里还向交警承认‘我是喝了酒,血就不要抽了’。”抽完血后,双方又回到事故现场。“对方叫来了大概6个人,其中3个人坐在我车上威胁我,说私了算了。”杨建福说,既然已经报警,我就没有同意私了,“站在车外的还有3人,其中一个男的,用脚把我的出租车右后门踢坏了。”

目前,当地警方正在进一步调查处理此事。

大连新港爆炸事故 现场火情全部扑灭

据新华社电 记者从现场指挥部获悉,经过近10个小时的扑救,截至25日凌晨2时,发生在大连中石油国际储运有限公司原油储备基地103号罐体(原7·16爆炸事故着火油罐)的火情已经彻底被扑灭,现场人员告诉记者,现在现场已经看不到浓烟。

据介绍,这次事故中没有原油及污水流入海域,没有造成海域环境污染,目前已经对事故展开全面调查。

24日16时10分左右,中石油辽河油田建设集团施工人员对103号罐体进行拆除作业时,不慎引燃罐体内残留原油发生燃烧,事故没有造成人员伤亡。

留美博士后仿制昂贵进口抗癌药 因非法生产经营假药受审,律师辩称其是做善事救人



这是新中国成立以来杭州最大数额的非法生产经营假药案,查处药品价值达2781万元。主犯丁某,47岁,美国著名医科大学博士后,美籍华人。

据《都市快报》报道



庭审现场

留美博士后仿制抗癌药

7年前,丁某学成回国,在杭州某高校担任博导,同时,也是杭州一家生物医药技术开发公司的老总。昨天,丁某出现在杭州市中级人民法院1号庭。瘦高个,颧骨很高,穿蓝色衬衫。标准普通话,声音有磁性。检察官宣读起诉书:“2008年下半年至2009年11月间,丁在未取得药品生产经

营许可证的情况下,指令胡×(丁公司员工)生产埃罗体等治疗肿瘤用药,而后邮寄给深圳的××进行分装对外销售。……鉴定价值2781万元,有效成分达到同类正品标准……情节特别严重,应当以非法经营罪追究其刑事责任。”

丁嗔嘴:“不能那样估价,实际上我卖

给病人家属,只有市场价的十分之一不到……我不是要扰乱市场秩序,而是正品药的价格,病人没法承受啊。”

丁生产的药,都是相当昂贵的进口处方药,如埃罗体(治疗肺癌)、依玛体(治疗白血病)、索伦尼克(治疗肾癌)等。一瓶药,三十来片,市场价一两万。

律师辩称是做善事救人

2008年下半年,丁开始用自己的技术炮制进口抗癌药。他让所在公司的一名职员在江苏宜兴生产药片。再把药片快递到深圳去,让人负责包装和销售。2009年11月25日,丁邮寄药片时被抓获。

法庭辩论环节,丁某缓缓地说了很长一段话:“我是一名科学家,回国后只想为国家为人民做点事情。做违法的事?我

的人生规划里从来没有这一项……我没有主动去卖药,都是我的学生、同事或者听过我讲座的人,慕名找上来。他们希望我帮助他们,很多次我都无偿为他们提供药品……我帮助了将近一两百个人。这个只是我的副业,我的主要精力还是科研,我没有想过牟利,只想帮他们……”

丁的律师有些动情地说:“他是在做善

事,他是在救人,只因为原本救人的药定了个要人命的价格……虽然他的小作坊,环境上可能达不到国家要求,但是药品质量是没有问题的,药监局也证实了这点。”

检察官说:“不管动机如何,结果如何,都必须在国家法律的框架内,因为药品安全事关人民群众身体健康和生命安全。”庭审结束,法庭表示将择日宣判。

“河大校园车祸”肇事者已被批捕

据新华社电 记者25日从河北省保定市公安局获悉,河北大学“校园车祸”一案,已由保定市公安局指定望都县公安局管辖,经望都县警方依法对事故进行调查、取证及责任认定后,提请望都县人民检察院逮捕。10月24日,犯罪嫌疑人李启铭因涉嫌交通肇事罪被望都县人民检察院依法批准逮捕。

警方调查确认:肇事者李启铭,又名李一帆,男,22岁,系保定某单位实习生。10月16日晚9时40分许,李启铭驾驶朋友的轿车在河北大学新校区生活区,将两名女生陈某、张某撞伤。事故发生后,李启铭仍驾车继续行驶,在男生宿舍附近调头原路返回至学校门口时,被保安和学生扣留。经对李启铭采血检测,鉴定为醉酒驾驶。伤者陈某因抢救无效死亡,张某病情稳定,无生命危险。

保定市公安局新闻发言人表示,法律面前人人平等,无论是谁,只要触犯法律,将严格依法予以惩处。由于嫌疑人李启铭的父亲系李启铭肇事地点所在的保定市公安局北市区分局副局长,为加大案件审判工作的公开度和透明度,此案采取异地审判的方式,届时将邀请法学界专家和河北大学部分师生听审。